Elméleti mechanika B - 2. ZH, 2. csoport megoldas

1. A gyakorlaton kiszdmoltuk, hogy a kettds inga Lagrange-fiiggvénye:
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Szamold ki a rendszer energidjat ugy, hogy mas informéciét nem hasznélsz ezen
kiviil!
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2. Vegyiink egy olyan / hosszusagu és m tomegli matematikai ingat, melynek
felfiiggesztési pontja vizszintesen mozoghat, az inga lengési sikjara merdlegesen.
Hat4rozd meg a megmarad6 mennyiségeket, €s ird fel a mozgasegyenleteket ezek
segitségével!

L=K-V =1m(l’¢* +*)+mglcos @

Az x koordindta ciklikus, tehat p = 3—L =mx allando, tehat ¥=0.
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E=K+V =im(’¢* +i*)—mgl cos ¢ llandé.
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3. Vegyiink egy tomegpontot, amely R sugart gombfeliileten tud mozogni, €s
helyezziik a rendszert z irdnyd harmonikus potencialba. Ird fel a Lagrange-
fiiggvényt és a mozgésegyenleteket!

L=K -V =1mR*(psin’ 9+ ) - L DR* (cos 9—1)°
A g@ciklikus koordindta, tehat mR’>¢@sin’ ¢ allando, ebbdl @sin’® ¥+ @sin23=0.

A masik mozgasegyenlet:
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